

Thoraxudvalgsmøde d. 7/6. Comwell, Århus kl. 18.30 – 21.30.

Deltagere: Sven Weber (SW), AAUH/ Peter Juhl-Olsen (PJO), AUH/ André Korshin (AK), RH/ Peter Blom Jensen (PBJ), OUH

Ref: PBJ

- 1) Thoraxsymposium d. 8/10. Program gennemgås m.h.t. mangler før det kan låses og sendes ud. **Deadline om 14 dage, d.v.s. 21/6.** Udsendes i grov skitse form før ferien som appetit vækker med påtegnet forbehold for ændringer.
 - **AK tager kontakt** til både N. Haase og V. Jørgensen.
 - **PBJ har kontakt** til O. Ahlehof vedr. hjertemedicinsk diagnostik/ beh. under COVID + Nyt DHR. Forventer først endeligt svar efter sommerferien.
 - Præsentation af igangværende forskning? Emnet undlades, da der ikke p.t. er stor aktivitet.
- 2) Deltagere: Der enes om at invitere læger OG sygeplejersker fra anæstesi + Intensiv + perfundører.
- 3) Venue er prismæssigt fornuftigt. Vi stiller mod pris for Symposiet på max. 400 kr., 600 kr. inkl. middag. Reducerer prisen så meget som muligt afh. af indtægten fra udstillere. Evt. mindre indtægt end forventet dækkes af aktuelle indestående.
- 4) Udstillere: AK har lavet og rundsendt en liste og sender skabelon for tidligere udstillere rundt. Vi stiller mod 5-8 udstillere. Udvalgsmedlemmer tager hver især kontakt til 2-3 firmaer.
- 5) Comwells faciliteter beskues. God beliggenhed. Lokalet er stort nok til ca. 80-90 mennesker. Skærm m.m. ikke set. Udstiller-lokaler kan være en udfordrende. **PJO taler med Comwell om dette.**
- 6) Næste møde: Aftales pr. mail.